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OstwaldFarbe: Grun G, M=470 Az=570 A¢=520
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

Normreflexion

OstwaldFarbe: Cyan C, =400 ;=570 ,A4=495

R(\) Dreiecks-Helligkeit T*tug
1,004

Ny,

R Ni
Os(waldFarbe Gelb Y, 212495 A2=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit  T*1us
1,0

0

R(A) Normreflexion

OpnmaIFarbe WeiRl W, A1=400 ,A,=700 ,
Dreiecks-Helligkeit T*Tyg.

00 500 600
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R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, A1=400 12=495 Ag=470
Dreiecks-Helligkeit  T*1us

00 500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

1,001

0,0

00 500
WellenlangeA /nm
Dav00

R(A) Normreflexion

Dreiecks-Helligkeit  T*Tug
1,004

0,754

0,50

R(A) Normreflexion

OstwaldFarbe: Griin G, ;=470 \;=570 \4=520
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup
1,004

Normreflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 \,=570 \¢=495
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A>=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

100 500
WellenlangeA /nm

R(A) Normreflexion

OptimalFarbe: Wei W, ;=400 A;=700 Ag=—
Dreiecks-Helligkeit  T*1us

1,0

00
Wellenlé\nge)\ /nm

R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Blau B, ;=400 A;=495 \4=470
R() Dreiecks-Helligkeit T*tug

500
WellenlangeA /nm

-on

mit N-Reflexion

Normreflexion
5<=R(A)<=0,720

T*rys=40log[R:(A)]/log5

OstwaldFarbe: Magenta M, ;=570 A,=470 \g=520c D

Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Griin G, ::=470 \»=570 A¢=520
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

(A (A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Cyan C,A1=400 ;=570 ,A4=495
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit  T*tup

R(A) Normreflexion

OstwaldFarbe: Rot R, =570 ,A,=700 ,A¢=595
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup
1,004

0,25,

0,0

Rs(A) = log[Rr(M)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Griin G, ;=470 \;=570 \4=520

Dreiecks-Helligkeit  T*Tup
0,8

00 500

WellenldngeA /nm
DGYOL-1A
R(A) Normreflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, A1=570 A=470 Aq=520c
ligkeit  T*rup
1,001

00 500
WellenlangeA /nm

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Cyan C,\=400 \,=570 \¢=495
Rs(A) Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

0.8  0.602_

500
WellenlangeA /nm

00 500
WellenlangeA /nm
0154

DoYO1-6A
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,045<=R(\)<=0,720

T*rus=40logR (A)])/log5
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Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Gelb Y, ;=495 A,=700 \¢=570
Dreiecks-Helligkeit  T*1us
6,00}
3,00
1,004
13

1/6

0 500
WellenlangeA /nm

(A) = R(\)/0,18 Relative Reflexion
OptimalFarbe: Weill W, A=400 A,=700 Ag=—
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit

6.00 | 4,000
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00 500
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Rr(A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Blau B, A1=400 12=495 Ag=470

6,001

3,004

Dreiecks-Helligkeit  T*1us B

00 o)
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-

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R())/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Gelb Y, A;=495 A>=700 A¢=570
Dreiecks-Helligkeit  T*Tup

0,502

0 500
Wellenlénge)\ /nm

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OptimalFarbe: WeiRl W, A;=400 ,A;=700 Ag=—
Rs(A) Dreiecks-Helligkeit  T*tyug.

400 500
Wellenlé\nge)\ /nm

Rs(A) = log[Rr (A)] = lIog[R(A)/0,18] Reflexnon (log)
OstwaldFarbe: Blau B, :1=400 ;=495 \¢=4
Re(\) Dreiecks-| HeH\gke\t T

g 0,602

0,502~ "~

400 500
WellenlangeA /nm
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TUB Prifvorlage DGYO0; Wellenlangenbereiche vo@&waldFarben und Wellw

ReflexionenR(A), Rr()\)—R()\)/O,18 undRs(A)=log[Rr(A)], DreieckshelligkeifT*Tyg, Kon

Rr(A) =R(A)/0,18 Relative Reflexion

OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A2=700 A¢=595
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit
6,00
3,001
1,004

13

A) = R(A)/0,18 Relative Reflexion
OstwaldFarbe: Magenta M, A;=570 A;=470 \4=520c
Rr(A) Dreiecks-Helligkeit T*tus

600

500
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DOV02-Gh
ohne N-Reflexion
Normreflexion
0,045<=R(A)<=0,720
Relative Reﬂexmn

Rr(A\)=R(A)/0,1
T TUB—40Iog[R (M)]/log5

Rs(A) = log[Rr(A)] = log[R(A)/0,18] Reflexion (log)
OstwaldFarbe: Rot R, A1=570 A;=700 A¢=595

0,8

Dreiecks-Helligkeit T*rug [

00 500 600
WellenlangeA /nm

Ry(A) = log[Rr(A)] Iog[R()\)IO 18] Refle:
OstwaldFarbe: Magenta M, A 0,

Rs(A) D\e\scks Helligkeit  T*rus
0,8

Vo5
ohne N Reflexion
Normreflexion
,045<R(\)<=0,720
log[Relative Reflexion]
R{(\)=l0g[R(1)/0,18]
T*rug=40l0g[R:(A)]/log5
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